
 

 

 

 
 

CITTÀ DI SETTIMO TORINESE 
 

 

VERBALE DEL CONSIGLIO COMUNALE N.13/2024 

_______________________________________________________________________ 
 
OGGETTO: INTERPELLANZE ED INTERROGAZIONI. 
_______________________________________________________________________ 
 
L’anno duemilaventiquattro addì ventotto del mese di Marzo alle ore 17:21 nella sala delle 

adunanze consiliari, convocato dalla Presidente con avvisi scritti e recapitati a norma di 

legge, si è riunito, in sessione ordinaria, ed in seduta pubblica, di prima convocazione, il 

Consiglio Comunale, del quale sono membri i Signori: 
 

Cognome e Nome Pr. Cognome e Nome Pr. 
PIASTRA ELENA Presente MENCOBELLO ANTONIO Assente 

VIZZARI CARMELA Presente BIANCHINI FORTUNA Presente 

ALBANESE KATIA Assente PERRI SEVERINA PATRIZIA Presente 

BORRINI ANTONIO Assente RIGNANESE VINCENZO Presente 

CALVANO ANNA MARIA Presente SALVI UMBERTO Presente 

CADONI ROBERTA MARIA Assente SANFILIPPO ANNA MARIA ANGELA Presente 

CAPUSSOTTO LUCA Assente SCHIFINO ANGELA Presente 

CATENACCIO ROSA Presente STASSI ANTONINO Presente 

CIRILLO ARNALDO Assente TITANIO ALESSIA Presente 

FARINETTO NICOLO' Presente MORICHI FABRIZIO Presente 

LEVATO CHECCHINA ELENA Presente RUZZA ELENA Presente 

LORUSSO LUIGI Presente MUSTO ANTONIO Presente 

MAUGERI MANOLO Presente   

                     

 Totale  Presenze    19                   Totale Assenze     6 
 
Sono altresì presenti gli Assessori: RASO ALESSANDRO, BRINO GIANCARLO, 
BARBATI ANGELO SANTE, GIRARD ALESSANDRA, RIVOIRA LUCA, GAIOLA CHIARA 
 
Presiede la seduta Il Presidente del Consiglio Comunale D.ssa Carmela Vizzari. 
Partecipa alla seduta Il Vicesegretario Generale Dott. Stefano Maggio. 

La Presidente, riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta e pone in 
trattazione l’argomento in oggetto. 



 

 
 
SEDUTA DEL  28/03/2024  VERBALE N. 13 
 
 
Il Presidente, annunciato l’argomento in oggetto, informa che sono pervenute le 

seguenti interpellanze: 

 

Interpellanza, a firma dei Consiglieri MAUGERI e TITANIO per il Gruppo Consiliare 

Lega Salvini Piemonte, protocollo n. 19432 del 22/03/2024, avente in oggetto “Basta 

Degrado in via Torino”, che si allega alla presente per farne parte integrante. 

Illustra il Consigliere MAUGERI e risponde l’Assessore BRINO. 

Interviene la Consigliera CATENACCIO. 

Risponde la SINDACA. 

Interviene in replica il Consigliere MAUGERI. 

Durante la trattazione dell’argomento entrano in aula i Consiglieri CAPUSSOTTO e 

ALBANESE. 

 

Interpellanza, a firma dei Consiglieri MAUGERI e TITANIO per il Gruppo Consiliare 

Lega Salvini Piemonte, protocollo n. 19432 del 22/03/2024, avente in oggetto 

“Situazione Via Milano – Via Mantova. Quali azioni da parte 

dell’amministrazione?”, che si allega alla presente per farne parte integrante. 

Illustra il Consigliere MAUGERI e risponde l’Assessore BRINO. 

Interviene in replica il Consigliere MAUGERI. 

Risponde l’Assessore BRINO. 

 

Interpellanza, a firma dei Consiglieri MAUGERI e TITANIO per il Gruppo Consiliare 

Lega Salvini Piemonte, protocollo n. 19432 del 22/03/2024, avente in oggetto 

“Tensostruttura di via Monviso”, che si allega alla presente per farne parte 

integrante. 

Illustra il Consigliere MAUGERI e risponde la SINDACA. 

Interviene in replica il Consigliere MAUGERI. 

 

Interpellanza, a firma dei Consiglieri CIRILLO, SANFILIPPO e MORICHI per il Gruppo 

Consiliare Movimento 5 Stelle, protocollo n. 19851 del 25/03/2024, avente in oggetto 

“Consumo di suolo”, che si allega alla presente per farne parte integrante. 

Illustra la Consigliera SANFILIPPO e risponde la SINDACA. 



 

Intervengono i Consiglieri RUZZA e MAUGERI. 

Risponde la SINDACA. 

Interviene in replica la Consigliera SANFILIPPO. 

 

Interpellanza, a firma dei Consiglieri CIRILLO, SANFILIPPO e MORICHI per il Gruppo 

Consiliare Movimento 5 Stelle, protocollo n. 19855 del 25/03/2024, avente in oggetto 

“Emergenza Climatica e salute ambientale”, che si allega alla presente per farne 

parte integrante. 

Illustra la Consigliera SANFILIPPO e risponde l’Assessore RASO. 

Intervengono i Consiglieri RUZZA e MAUGERI. 

Interviene in replica la Consigliera SANFILIPPO. 

 

 

 

 Letto, confermato e sottoscritto da: 

 

Il Vicesegretario Generale Il Presidente del Consiglio Comunale 
Dott. Stefano Maggio D.ssa Carmela Vizzari 

 


